Об использовании при реализации образовательной программы дошкольного образования электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Особенностью взаимодействия педагогического коллектива с родителями (законными представителями) в период самоизоляции является использование дистанционных телеконференций, организованных с помощью бесплатных программ в режиме реального времени – Skype, Zoom, а также с помощью специальных форм на сайте дистанционных систем обучения. Особенностью организаций телеконференции с использованием Интернета является то, что они ставят и педагога и родителей в деятельностную позицию, что способствует гармонизации отношений между участниками образовательных отношений. На сайте детского сада создана страничка «Методическая копилка», где педагоги загружают методические рекомендации родителям и образовательные ресурсы в соответствии с Образовательной программой дошкольного образования муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения «Детский сад №84»
 На сайте педагоги могут представить презентации и варианты бесед с детьми по лексическим темам, дидактические игры с описанием, пальчиковые игры, физминутки, художественная литература для чтения всей семьей, музыкальный репертуар. Родители и дети смогут вместе почитать сказки и рассказы, беседовать на заданные темы, рассматривать иллюстрации и открытки, заучивать стихотворения и слушать песенки, играть в игры, которые соответствуют теме недели согласно календарному планированию в ДОУ, проходить квесты, заниматься продуктивными видами деятельности, используя видеозанятия в системе on-line,педагоги – родители - воспитанники могут совместно посетить виртуальные экскурсии. 
Родители и дети могут ознакомится с жизнью детского сада и новостями, о конкурсах, акциях в инстаграме на странице detskiysad84. Принимать активное участие в данных конкурсах и акциях, присылать видео и фото материалы, которые будут размещены на странице инстаграм. 
Дистанционные родительские собрания позволяют достичь большей оперативности во взаимодействии с родителями, а также сделать родителей более активными участниками жизни ребенка. Формы проведения родительских собраний проходят на платформе Zoom и прочих сервисах, работающих в реальном времени. При дистанционном варианте общения каждый имеет возможность высказать свою точку зрения и будет услышан (прочитан) и прокомментирован аудиторией. Данные формы работы позволяют установить контакт с ее членами, для согласования воспитательных воздействий на ребенка.
